
Игровая программа:

«Путешествие гитары по стране Мульти-
Пульти».

Цель мероприятия:  приобщать детей к музыкальному искусству.

Задачи:
1. Познакомить детей с музыкальным инструментом исполняя песни под
звучание гитар;
2. Развивать умение узнавать детские мультфильмы по музыкальным
композициям, отрывкам, быстроту реакции, смекалку, познавательный
интерес;
3. Обогащать музыкальные впечатления детей, создавать радостное
настроение.
Оборудование:  гитара, жетоны, награды.
Ход мероприятия: 
Ведущий.
“Здравствуйте” - скажем, солнцу и птицам,
“Здравствуйте” - милым улыбчивым лицам.
И каждый становится добрым, доверчивым,
Пусть доброе “Здравствуйте!” слышно и вечером.
Здравствуйте, девочки!
Здравствуйте, мальчики!
Здравствуйте, взрослые!
Здравствуйте, здравствуйте, все!!!

Ребята, а вы любите мультики? 
А какой ваш любимый мультик? 

  Меня зовут Ольга Евгеньевна, я преподаватель музыкального
инструмента. Давайте для начала, угадаете загадку? Какой инструмент мы
представляем? 



Звенит струна, поет она,
И песня всем ее слышна.
Шесть струн играют что угодно,
А инструмент тот вечно модный.
Он никогда не станет старым.
Тот инструмент зовем... (гитарой)

Молодцы, отлично справились с заданием, но главные соревнования только
впереди, готовы? Сегодня я предлагаю вам отправиться в страну Мульти-
Пульти, а провести вас по этой стране, мне поможет мой ученик, который
обучается играть на гитаре в школе искусств. Это страна добрых, весёлых,
поучительных, развлекательных мультфильмов! Но путь туда не близкий.
Чтобы добраться до страны мультяшки, я должна быть уверена, что вы все
активные, умные, с быстрой реакцией. Мы будем с вами исполнять песенки
из разных мультфильмов, а вы должны будите угадать из какого мультфильма
мелодия  и какие герои  исполняют песню. Все готовы?
Так как вас много, отвечать будем по очереди. За каждый правильный ответ  -
жетон. В конце посчитаем, кто выиграет. Ну, давайте, поиграем уже!
Улыбнёмся друг другу, и пожелаем удачи!
 Вот и первая мелодия. Надо отгадать в какой мультик мы попали.
Замечательная детская Песня друзей («Ничего на свете лучше нету») была
написана в 1969 году для популярного советского мультфильма.
Оригинальные стихи о ценности дружбы написал известный поэт - Юрий
Энтин.  Вот уже почти 50 лет эта песня несется с телеэкранов и повествует
нам о том, что с друзьями можно пройти любые дороги и преодолеть любые
невзгоды, ведь друзья поддержат и помогут. Я сейчас раздам всем слова
песен, которые будем исполнять, а вы нам подпевайте, как только узнаете
мелодию (Под гитары звучит песня из мультика «Бременские музыканты»   –
все дети подпевают хором песню и отгадывают).

1. «Песенка друзей» из м/ф «Бременские музыканты»

Название мультфильма вы вспомнили, а кто исполняет песню?
 Осел, пес, кот, петух

Молодцы! Все верно. Следующая пеня из этого же мультфильма, но
героя исполняющего песню вы должны угадать. 

Слова песни «Луч солнца золотого» сочинил Юрий Энтин, положив их на
музыку Геннадия Гладкова. 

2. «Луч солнца золотого» из м/ф «Бременские музыканты»

Итак, кто главный герой мультфильма?
 Трубадур.

Правильно! А мы, продолжим знакомиться с героями этого мультфильма.
Для всех персонажей ленты уже были найдены образы, даже записаны 
з в у к о в ы е д о р о ж к и, но «найти» э т и х г е р о е в



так и не удавалось. К поискам уже подключилась вся студия
«Союзмультфильм», но п р о б л е м у т а к и н е р е ш и л и .
Спасение пришло случайно. Однажды, в обычный рабочий день, одна из 
редакторов студии
принесла с собой на работу календарь. Но календарь не простой, а 
фотокалендарь. На нем б ы л а и з о б р а ж е н а знаменитая троица:
Юрий Никулин, Георгий Вицин и Евгений Моргунов, к тому же в момент 
танца. И в тот же миг всех осенило: вот они! Естественно, скрыть факт 
заимствования было бы просто невозможно, во многом из—за небывалой
популярности этого трио, поэтому мультипликаторы, наоборот, подчеркнули с
ходства. Конечно, переодели в зеленые штаны, но оставили такие же 
головные уборы, что и в комедии. И задумка удалась.
Споем следующую песню?  

3. «Песня разбойников» из м/ф «Бременские музыканты»

Кто же эти герои?
 Атаманша и разбойники. 

Слова: Ефима Чеповецкого, музыка: Георгия Фиртича. Премьера 13-
серийного мультфильма состоялась во время школьных зимних каникул
в январе 1980 года. Картина пришлась зрителям по вкусу, причем не только
детям. Не зря команда режиссера трудилась на студии  в течение четырех
лет.  Компьютерных технологий тогда не знали, а технически мультфильм
был, как теперь бы сказали, инновационным: рисованная мультипликация
была совмещена в нем с кадрами. Сценарий был написан по мотивам
одноименной повести Андрея Некрасова — при этом туда добавили
детективную фабулу и нескольких новых героев. Как ни странно,
недовольных тем, как переделали книжку, не нашлось. 
Невероятный шарм этому произведению в неаполитанском стиле придает
ломаный итальянский язык, на котором исполняется песня. Давайте
исполним!

Сейчас задание посложнее, итак, кто вспомнит название мультфильма и
героев?

4. «Бандито - гангстерито» из м/ф «Приключения капитана
Врунгеля».

 «Приключения капитана Врунгеля» (Де Ля Воро Гангстеритто, 
Джулико Бандитто)

Молодцы, справились со сложным заданием. Закончим сегодняшнее
путешествие по чудесной стране, мы предлагаем самой известной песенкой,
которую мы сейчас дружно исполним. Она известна как народная, но у нее
есть авторы. Слова придуманы в 1927 детской писательницей и поэтессой
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Марией Петровной Клоковой-Лапиной. Музыкальную обработку выполнил
М. Карасев. Вторую жизнь песенка обрела в 1970 году с выходом на
телеэкраны мультипликационной версии в формате детского альманаха.

5. «Два веселых гуся» из м/ф «Веселая карусель».

Я думаю, что все догадались.  

  Создавая мультфильмы, режиссеры могли использовать, как выдуманных
героев, так и реально существовавших. События при этом не всегда
правдивы, но в хороших мультфильмах всегда есть смысл, урок, который мы
должны усвоить после просмотра. Песня сопровождает человека всегда.
Песни, спетые именно под гитару, способны передавать чувства, которые
человек испытывает в разные периоды свое жизни. Это песни и серьезные и
шуточные.
 У гитары великая власть над временем. Гитара всегда в моде. Вы, хотели бы
научится играть на гитаре? Тогда я вас жду в нашей школе искусств!
 
Сейчас подведем итог и проверим, что же вы были внимательны:
• Сколько струн на гитаре?
• Куда можно брать с собой гитару?
• Где обучают игре на гитаре?

 Вот и подошло наше путешествие к концу. Спасибо, ребята. Вы
познакомились еще ближе с гитарой, послушали музыку, услышали знакомые
песни. Мы не прощаемся, а говорим им «до свидания» и в следующий
раз обязательно прейдем в гости с этим замечательным музыкальным
инструментом - гитара. 


